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qpho0312
四角形


WiER SHUEENAMNERNOT-RHEEA TS AHRIZE RO B HE R 2T

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
BRI 5,382,800 + 135,865 5,518, 665
BEEAGE 5,382, 800
BE#RE 135, 865
T DR 5,382,800 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 2,898, 637
BRI 5,518,665 + 2,898, 637 8,417,302
—REEES 8,417,302 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) — 19 4,532,698
KBS 8,417,302 + 4,532,698 12,950, 000
HETREALE 12,950,000 x 10.00% 1,295,000
EBEREN 12,950,000 + 1,295, 000 14,245, 000




BERNREK SHUEEAMERDTBAEEL TS AR EBEHVAIL S E R L%

£ 71 R - mikTiE By B 2 B @ * £ =
BRI 5,518, 665
AMERNDF-HBHEEAT ORABKIZ K B8R 5,518, 665
WEIE A RDORE
AMERNDF-HBAREAT ORABKIZK B8R 5,518, 665
HULEIEARDOBRE
AMNERNDF-HBHREEATORBKIZES 5, 382, 800
fRH L BIH AR ORKRE
FHEEEE 386, 800
1 FtE#fE 1.00 386, 800 386, 800
=
H-RBAREFTTARRIZEDEHLE] 2,704, 200
HAKDORE
2 %W%iﬁ@%ﬁf:f;ﬁfit#?*‘/}ﬂiﬁ 1.00 1,854, 100 1,854,100
DEERVEHLLEIEAKDOKRE %
pe
3HE=HBHLEFT ABBRDET IV 1.00 850, 100 850, 100
—RERBZBEOFMAE s
x
BEOHGREFT O RAEFRLEERDUVLE] 1,477, 200
H
4 thig iR BURBI O 1.00 811, 600 811, 600
=
5 thigiR EGEBOEMAEAKIZDOLTO 1.00 665, 600 665, 600
ERXBENEE .
=%
R 418, 300
6 MEEIERK 1.00 401, 900 401, 900
=%
T NFRARMEEER 1.00 16, 400 16, 400
=
& - ;e 396, 300
8 ERIME 1.00 109, 800 109, 800
Bl
9 PR E 1.00 109, 800 109, 800
Bl




HERRE SHUEEAMENOF B AHEEL TS ARRIE IR BIH A FAREET

% # 1% - BT B ¥ B B & @ HE

10 =EHRE 1.00 176, 700 176, 700

=
EEREE 135, 865
EHRAME 49, 865
11 EXRARE 1.00 49, 865 49, 865

=
MR 86, 000
12 ZBHRR 1.00 86, 000 86, 000

=




KT -ELT/ \vr—> BHAEEAMERNDHF =LA EELT L AMRIC & DIROUVAIL 5 IR %5

&5 :1
&% FrEEE 14y
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
HEnE
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 58, 600. 00 87,900
AR (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
HEm (B)
A 2.50 41, 600. 00 104, 000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 386, 800. 00 386, 800
&5 :2
W ERNBEOHELEALGEFTORAEROEERVEDLVAIHARORE 1KLY
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
F{EHRAR (F%ET)
A 6. 50 58, 600. 00 380, 900
AR (A)
A 10. 50 51, 200. 00 537, 600
HEm (B)
A 12.00 41, 600. 00 499, 200
AR (C)
A 8.00 32, 800. 00 262, 400
g
A 6. 00 29, 000. 00 174, 000
& B 1E%HeH - 1.00K 1, 854, 100. 00 1,854, 100
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BHAFEAMERN O LEAGEEA T L AT LB IRH VB A RRET F75

H#5:3
B - RBHIREFTOAEBRDET IV —R ERDBLOFMAE 1RX&E2Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 ) # " =
FEHRAR (F%ET)
A 3.50 58, 600. 00 205, 100
AR (A)
A 5.00 51, 200. 00 256, 000
HEm (B)
A 5.50 41, 600. 00 228, 800
AR (C)
A 4.00 32, 800. 00 131, 200
g
A 1.00 29, 000. 00 29,000
& B 1YE%HeH - 1.00K 850, 100. 00 850, 100
HzE5 4
£ HIBREEBORE 1RXE2Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 4.00 58, 600. 00 234, 400
AR (A)
A 4.50 51, 200. 00 230, 400
HEm (B)
A 3.00 41, 600. 00 124, 800
AR (C)
A 5.00 32, 800. 00 164, 000
g
A 2.00 29, 000. 00 58, 000
& B 1E%HeH - 1.00K 811, 600. 00 811, 600
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F5 .5
£ HIBREEHOEMHEARIZTOVTOERRIBEDEE 1%y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 3.00 58, 600. 00 175, 800
AR (A)
A 4.00 51, 200. 00 204, 800
HEm (B)
A 2.00 41, 600. 00 83, 200
AR (C)
A 3.50 32, 800. 00 114, 800
g
A 3.00 29, 000. 00 87,000
& B 1YE%HeH - 1.00K 665, 600. 00 665, 600
ES .6
25 MESERK 14y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.50 58, 600. 00 87,900
AR (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
HEm (B)
A 2.50 41, 600. 00 104, 000
AR (C)
A 2.50 32, 800. 00 82,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 401, 900. 00 401, 900
=17
£ NERREEER 14y
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
AR (C)
A 0.50 32, 800. 00 16, 400
& B 1E%HeH - 1.00K 16, 400. 00 16, 400
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5.8
¥ BATHE HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
AR (A)
A 1.00 51, 200. 00 51,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 109, 800. 00 109, 800
5.9
& PRERE HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
AR (A)
A 1.00 51, 200. 00 51,200
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 109, 800. 00 109, 800
&5 :10
£ EW|E HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEnE
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
AR (A)
A 1.00 51, 200. 00 51,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 176, 700. 00 176, 700
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BHAFEENMNERNDHF=-BHEEF T ABRITLDIROVEIH A KR EH

&5 .1
£ EHARE B
£ £ I - BIKTE BT = B %8 1 fi&
EHERARE
= 1.00 49, 865. 00 49, 865
& Hi EZBER - 1. 00 49, 865. 00 49, 865
&5 .12
£ XBHRER B
£ £ I - BIKTE BT = B %8 1 fi&
EBEHRMAE
= 1.00 86, 000. 00 86, 000
& Hi EZBER - 1. 00 86, 000. 00 86, 000




